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ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ    

Παρασκευή, 24 Ιούλιος 2009  
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΟΣΟΙ ΕΝΕΡΓΗΣΟΥΝ, ΣΥΝΕΡΓΗΣΟΥΝ Ή ΣΥΝΑΙΝΕΣΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ, ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΙ 

ΥΠΟΝΟΜΕΥΤΕΣ ΤΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΥΠΟΛΟΓΟΙ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ  

  

Σύμφωνα με βάσιμες πληροφορίες με εντολή του κ. Αθανασόπουλου οδεύει εισήγηση προς το Δ.Σ/ ΔΕΗ, 
ΔΜΚΘ γ.α 63/23.7.2009 για ακύρωση του Διαγωνισμού για το Έργο 800MW με φυσικό αέριο στη 
Μεγαλόπολη. 

        Η Εισήγηση αυτή αν τελικά εγκριθεί από το Δ.Σ, θα σηματοδοτήσει την άτακτη υποχώρηση της Δημόσιας 
Επιχείρησης  Ηλεκτρισμού στον χώρο της Παραγωγής και την άνευ όρων παράδοσή της και της παραγωγικής 
βάσης της χώρας στα ιδιωτικά συμφέροντα χωρίς το παραμικρό ίχνος ανταγωνισμού.  

  

Οι λόγοι είναι προφανείς : 

Είναι γνωστό ότι το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο (όπως αυτό διαμορφώθηκε με αφετηρία τους Νόμους  
Ν.3175/2003, Ν 3426/2005 κλπ) απαγορεύει στη ΔΕΗ μέχρι και το 2010 την κατασκευή νέας ισχύος, ενώ της 
παρέχει την άδεια αντικατάστασης των παλαιών κοστοβόρων και ρυπογόνων μονάδων χωρίς περιορισμό. 

        Με απλά λόγια η πολιτεία παρά τις διαφωνίες και τις αντιδράσεις του Συνδικαλιστικού Κινήματος έχει 
αποφασίσει, όλοι η νέα ισχύς και ενέργεια του συστήματος μετά το 2003 και μέχρι το 2010 να καλυφθεί 
αποκλειστικά με την κατασκευή νέων ιδιωτικών μονάδων, διατηρώντας όμως η ΔΕΗ την δυνατότητα να 
κατέχει ένα εκσυγχρονισμένο και αξιόπιστο στόλο συγκεκριμένης ισχύος, που θα εγγυάται συνθήκες υγιούς 
ανταγωνισμού και χαμηλό κόστος παραγωγής για τον τελικό καταναλωτή. 

  

        Στο πλαίσιο αυτό, έχουν κατασκευαστεί και θα κατασκευαστούν βάσιμα μέχρι το 2010, 3000 ιδιωτικά 
MW ενώ μέχρι το 2013 η ιδιωτική παραγωγή θα ξεπερνά τα 4500 MW. 

  

        Το ΔΣ της ΔΕΗ εδώ και δύο χρόνια, έχει εγκρίνει ένα μεγαλόπνοο στα λόγια όπως αποδεικνύεται 
στρατηγικό σχέδιο αντικατάστασης, των παλαιών της μονάδων διεκδικώντας επιπλέον και νέα ισχύ. Μετά τα 
παραπάνω, είναι προφανές ότι, κάθε καθυστέρηση, υποχώρηση, ή ακύρωση του σχεδίου αντικατάστασης των 
παλαιών μονάδων της ΔΕΗ ισοδυναμεί με σκόπιμη και ηθελημένη παραχώρηση άνευ όρων ισόποσου μεριδίου 
παραγωγής στους ανταγωνιστές της Επιχείρησης που διαθέτοντας πλέον κατασκευασμένες μονάδες καλύτερου 
βαθμού απόδοσης θα κλείσουν της γερασμένες μονάδες της ΔΕΗ χωρίς το παραμικρό ίχνος ανταγωνισμού.    

  

        Αν στα παραπάνω προστεθούν και τα νέα δεδομένα της κρίσης, που ανατρέπει τα σενάρια εξέλιξης της 
ζήτησης ηλεκτρικής ενέργειας προς τα κάτω, είναι φανερό ότι οι ιδιωτικές μονάδες παραγωγής θα ασκήσουν 
τεράστιες πιέσεις για  εξεύρεση ¨ζωτικού χώρου¨ και αυτό θα συμβεί με εκτοπισμό των γερασμένων μονάδων 
της Επιχείρησης με κατακλυσμιαίο τρόπο. Αποτέλεσμα αυτού θα είναι η κατακόρυφη αύξηση του ρεύματος 



και το χαράτσωμα του Έλληνα καταναλωτή. 

  

Συμπέρασμα . 

        Μετά και την εκ των έσω υπονόμευση, με ευθύνη του κ. Αθανασόπουλου που δεν έκανε τίποτα για το 
έργο της Μελίτη ΙΙ ,    υπονόμευση του διαγωνισμού του έργου της Μελίτης ΙΙ και την αναιτιολόγητη, σκόπιμη 
και καθ΄υπόδειξη συγκεκριμένων συμφερόντων και με στόχο την εξυπηρέτηση των ιδιωτών παραγωγών, 
πρωτοφανή και έωλη εισήγηση για ακύρωση του έργου της Μεγαλόπολης γίνεται φανερό ότι ο κ. 
Αθανασόπουλος,  αναδεικνύεται σε μοιραίο πρόσωπο, αφού πλέον δεν υπάρχουν αποδιοπομπαίοι τράγοι για τα 
συμφέροντα της μεγαλύτερης επιχείρησης της χώρας και τον απλό Έλληνα καταναλωτή. Εμείς προειδοποιούμε 
αυτόν και τα τσιράκια του και στέλνουμε μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση ότι : 

ΟΣΟΙ ΕΝΕΡΓΗΣΟΥΝ, ΣΥΝΕΡΓΗΣΟΥΝ Ή ΣΥΝΑΙΝΕΣΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ, ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΙ ΥΠΟΝΟΜΕΥΤΕΣ 
ΤΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΟΙ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΥΣ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ 

  

Αυτό είναι και η μοναδική δέσμευσή  μας. 

  

Γραφείο Τύπου. 
 


